



臻德 精术

总第186期  
2020年12月刊

11

# 浙江医院

ZHEJIANGHOSPITAL 浙江医院主办 WWW.ZJHOSPITAL.COM.CN

内部资料 免费交流



浙企准字第A209号

## 我院牵手浙江大学，开启合作新征程

# “浙江大学医学院附属浙江医院”正式挂牌

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，贯彻实施“健康中国”战略，推进落实《健康中国行动（2019-2030年）》，进一步提升我院医教研整体实力，不断满足广大群众对优质医疗服务的需求，向与“重要窗口”建设相适应的高水平高质量的一流医院迈进，12月29日，我院与浙江大学牵手合作，“浙江大学医学院附属浙江医院”在三墩院区正式挂牌。

浙江大学校长吴朝晖，浙江省卫生健康委党委书记、主任张平，浙江省卫生健康委委员、副主任俞新乐，浙江大学副校长、浙江大学医学院党委书记周天华，浙江大学党委常委、医学院常务副院长李晓明；浙江省卫生健康委办公室主任林杰、规划发展与信息化处处长黄凤、财审处处长张春丽、医政医管与药物政策处副处长（主持工作）陈旭东、科教处处长江南艳；浙江大学医院管理办公室主任、医学院党委常务副书记夏标泉，医院管理办公室副主任戴慧芬，医学院党委副书记陈国忠，医院管理办公室副主任江波、胡军，医学院党政办主任江路华以及我院党政领导班子及中层干部参加仪式。

揭牌仪式上，严静在致辞中表示，此次合作标志着我院发展迈入崭新的历史时期，标志着我院与国内一流高校合作迈出了具有重要意义的一步，我院将紧抓发展机遇乘势而上、顺势而为，坚持“以病人为中心”的服务理念，促进医院管理、加快学科、人才队伍建设，力争合作期内建成老年病等国家和省部级区域医疗中心，探索在若干重大疾病诊治领域占据战略制高点，逐渐形成具有全球声誉的专科医疗高地；实现医疗水平、科研成果、学科建设、教学质量新突破，彰显健康浙江“重要窗口”的浙医担当！



张平主任表示，明年，我们将进入十四五发展的重要时期，开启社会主义现代化国家建设新的征程。在这重要的历史交汇点，此次签约意义非凡：第一，进入高质量发展新阶段。浙江医院是一所具有66年的建院历史，拥有比较强的实力的综合性医院，尤其是在老年医学学科、重症医学学科方面独树一帜。有了浙江大学的加持和赋能，医院一定会步入高质量发展的新时期。第二，体现了党的十九届五中全会提出的“推进优质医疗资源的扩容和区域布局”。医院成为浙江大学医学院附属医院之后，一定会在做大做强我省优质医疗资源方面发挥积极作用。第三，体现医教研协同创新的发展导向。作为一所高水平医院，医教研的融合和协同是其重要标志，也是高水平医院可持续发展的保障。共同建设浙大医学院附属医院，既是发展高水平医院的需要，也是建设高水平大学的需要。第四，体现了省卫健委和浙江大学深化合作的导向。近年来，在建立密切合作的基础上，双方共同推进省生命健康科创高地的建设，共同打造医学高峰，体现了强强联合和优势互补。他希望我院能够抢抓机遇，深化改革、创新图强，围绕打造国家级的

医学高峰，建设高质量、高水平的公立医院，加快医院发展步伐。

吴朝晖校长表示，应对人口老龄化已经升格成国家战略，全民健康已成为建设社会主义现代化发展的重要维度。浙江医院在老年病、心血管疾病等诊疗以及危重症疾病急救医疗等方面呈现显著的优势和特色，与浙大医学院医、药等学科板块形成了良好的合作互补性和发展优势的叠加性。今天的签约标志着两家单位进入协同发展阶段。他希望双方进一步突出合作重点，在拓展老年医学学科发展空间上汇聚融合；进一步强化优势互补，在构筑一流的老年病专科诊疗高地上合力攻关；进一步增进战略互信，在打造现代医院治理模式上聚力突破，合力为国家卫生健康领域重大改革提供浙江方案。

今后，我院将借助浙江大学科研平台和技术助力，聚焦人才培养、加强学科建设，推动医教研全方位、立体化发展，全面提升医院综合能力，更好满足人民群众多样化的医疗服务需求，为高水平、高质量建设“健康浙江”“健康中国”作出贡献。

文、供图/宣传统战部 郭俊

【清廉浙医】

## 我院举办2020年网格化监督管理工作培训班

为进一步深化网格化监督管理工作内涵，提升网格监督员思想认识、监督能力，推动网格监督员团队建设，12月5日，我院纪委（一级网格）以“交流·促进”为主题，在湖州德清举办了2020年网格监督员培训班，全院各级网格70余名监督员参加培训。

培训班特地邀请了省皮肤病医院党委委员、纪委书记陈海娟，宁海县第一医院医疗健康集团党委委员、纪委书记张修森作工作经验介绍。我院纪委书记何晓波以“网格化监督管理与清廉医院建设的变与不变”为题，从网格化监督管理和清廉医院建设的政策背景与形势变化的对比、中长期目标和阶段性任务的对比、制度机制和工作方式的对比、监督员职责定位和思想认识的对比这四个维度，分析了网格化监督管理工作在清廉医院建设中的作用和定位，以及当前阶段的工作方向和重点任务。

随后，我院临床十九网格二级兼三级监督员陈闯、行政三网格二级兼三级监督员潘贤和省皮肤病医院第一党支部片三级网格监督员沈海奇、第二党支部片三级网格监督员李龙翔在会上作交流发言。在团队建设活动中，参训学员进行了破冰互动和团队协作能力培训，为促进今后各网格之间工作交流和团队协作建立了良好的基础。

每年一次的网格化监督管理工作培训都能让监督员们有收获。他们说，培训对于他们来说，既是学习也是督促，不但提高了思想认识和自身站位，也更重视协作和执行。网格化监督管理工作是推进清廉医院建设的重要抓手，是提升医院科学、民主管理的有效途径。虽然公权力监督未来的道路还很长远，但意义深远、未来可期。网格监督员们将用善于思考、勤于学习、敢于担当的责任感，认真履行监督职责，不辜负院党委给予他们的信任。

文/纪检监察室 陆晓芬

## 党建述职“交答卷” 凝心聚力再出发

# 我院召开2020年度党支部书记述职大会

为进一步贯彻落实公立医院党委领导下的院长负责制，以党建引领医院高质量发展，完善党建长效机制，巩固阶段性成果，12月24日，我院召开2020年度党支部书记述职大会。党委书记严静，党委委员、纪委书记何晓波，党委委员、副院长万曙，省干部保健中心副主任陈进，党委委员、党政综合办主任陈雨虹，党建内设机构负责人、党支部书记、民主党派、群团组织负责人、党员代表及群众代表等参加会议。本次会议还邀请了市机关工委一级调研员，清廉杭州宣讲团宣讲员、杭州市机关党务讲师团成员陈永法教授作为党支部工作专家莅临指导。

36位在职党支部书记进行述职，介绍本支部党建工作基本情况，展示2020年度支部



党建活动成果，分析支部党建工作存在的问题，提出下一年度工作方向。

陈永法教授首先从“落实好”“形式好”“队伍好”“机制好”“效果好”这五个方面对本次述职大会予以高度的肯定和赞扬，同时指出了需要改进的方向。

党委书记严静对本次述职进行点评：今年新冠疫情发生以来，医院充分发挥党建引领作用，凝聚抗疫合力，科学防治、精准施策，构筑了疫情防控的严密防线；后疫情时期，全院员工更是把疫情期间的责任和担当变成“谋人民健康之福 解群众疾病之苦”的每一个医疗日常。最后，他向各党支部、党员干部提出更高要求：在即将迎来我院成为浙江大学医学院附属医院这个历史性的新节点上，希望每一位党员以更加坚定理想信念、更加奋发有为的精神状态，围绕医院总体发展思路，科学发展锐意创新，用更好的成绩献礼建党一百周年！

文/组织人事部 厉敏  
供图/摄影协会 包佳盛

### 图片新闻



院务公开是加强医院民主建设，促进医院廉政、和谐、平稳发展的一项重要举措。我院以党的十九大精神和习近平总书记系列讲话精神为指导，围

绕医院改革、管理、建设、发展和行风建设实际，切实做好院务公开工作。12月10日下午，全国厂务公开民主管理工作经验交流暨先进单位表彰电视电话会议在京召开，我院作为浙江省17家受表彰单位之一，被授予“全国厂务公开民主管理工作先进单位”，我院副院长宋柏杉出席浙江分会场并接受颁奖。

文、供图/工会 许瑛



12月23日，我院召开“民革省直属浙江医院支部党员大会”，大会顺利完成了换届选举工作。民革省委联络员何剑锋、我院宣传统战部主任张伟娟以及我院民革支部各党员代表出席

席会议。会议选举产生由乔松、毕其华、沈莉、郑萌霞、程敏毓5名党员组成的新一届支部委员会。乔松任支部书记，毕其华、沈莉任支部副主任委员，郑萌霞、程敏毓为支部委员。新一届支部委员们表示必将不忘合作初心，牢记参政使命和责任，带领支部党员更好地为医院建设贡献力量。

文/宣传统战部 郭俊  
供图/宣传统战部 吴婧

廉政箴言，每月一句  
廉洁自律心无病，求真务实业有成  
【本版责任编辑 王婷】